

سفر قریب الوقوع هیات وزارت خارجه طالبان به تهران

معاون سخنگوی گروه طالبان افغانستان اعلام کرد که یک هیات از وزارت خارجه طالبان در آینده نزدیک به تهران سفر می کند. به گزارش ایلنا، انعام‌الله سمنگانی، در تویتر خود نوشت که در مکالمه تلفنی میان امیر خان متقی وزیر امور خارجه طالبان و امیر عبداللہیان وزیر امور خارجه ایران درباره مشکلات عمومی مسافران و مهاجران افغان در ایران، روابط دو طرفه، نمایندگی های دیپلماتیک و امنیت خوب دیپلمات‌ها، تجارت، اقتصاد و موارد دیگری گفت‌وگو شد. وی افزود: در این گفت‌وگو متقی گفت که یک هیئت افغانی در آینده نزدیک به ایران سفر می کند و در آنجا درباره افغان‌های مقیم صحبت خواهد کرد.

ایران جنایت تروریستی در افغانستان را محکوم کرد

سعید خطیب‌زاده، سخنگوی دولت، با اشاره به حادثه تروریستی در افغانستان در توییتی نوشت: ضمن محکوم کردن این جنایت‌ها، مقامات مسئول افغانستان می‌خواهیم عوامل این اقدام تروریستی را شناسایی و مجازات کنند. به گزارش ایرنا، در غرب شهر کابل در دو مرکز آموزشی سه انفجار به وقوع پیوست که در یکی از «حملات انتحاری» دو گانه امروز به مدرسه «عبدالرحیم شهید» در این شهر دست کم ۲۰ تا ۲۵ دانش آموز شهید و شماری مجروح شده‌اند.

سفارت ایران در اوکراین فعالیت خود را از سر گرفت

سفیر جمهوری اسلامی ایران در اوکراین از آغاز مجدد فعالیت‌ها سفارت ایران در شهر کی‌یف خبر داد. به گزارش تسنیم، منوچهر مرادی در حساب توییتی خود نوشت: «سفارت جمهوری اسلامی ایران در اوکراین از ۱۸ فروردین ۱۴۰۱ فعالیت مجدد خود را در شهر کی‌یف آغاز نموده است.» وی ادامه داد: «فعالیت سفارت طی روزهای پس از جنگ، چه در داخل اوکراین و چه با استقرار موقت در مولداوی هرگز متوقف نشد و اکنون همکاران در محل سفارت در کی‌یف آماده ارائه خدمت به هموطنان عزیز هستند.»

دعوت شهباز شریف از رئیس برای سفر به پاکستان

نخست‌وزیر جدید پاکستان از رئیس جمهور کشورمان برای سفر به اسلام‌آباد دعوت کرد. به گزارش ایسنا، شهباز شریف، نخست‌وزیر پاکستان در پاسخ به پیام تبریک رئیس جمهور کشورمان مبینی برانصبازش او تشکر کرد. وی ابراز امیدواری کرد که در جهت تقویت روابط نزدیک بین دو کشور همکاری کرده و همچنین از سید ابراهیم رئیسی برای سفر به پاکستان دعوت به عمل آورد.

بادرخواست آزادی مشروط رضا اسلامی موافقت شد

وکیل مدافع رضا اسلامی -استاد دانشگاه بهشتی که به اتهام «همکاری با دولت متخاصم امریکا» به تحمل پنج سال حبس محکوم شده بود - درخواست آزادی مشروط موکلس خبر داد. رسول کوهپایه زاده در گفت‌وگو با ایسنا اظهار کرد: همانطور که می‌دانید کیفرخواست علیه موکلم به اتهام همکاری با دولت متخاصم امریکا صادر و شعبه ۱۵ دادگاه انقلاب اسلامی تهران او را به تحمل ۷ سال حبس محکوم کرد. پس از اعتراض و تجدیدنظرخواهی پرونده به شعبه ۳۶ دادگاه تجدیدنظر استان تهران از جاع شد و محکومیتش از ۷ سال به ۵ سال کاهش یافت. وی افزود: پس از تحمل یک سوم مجازات قانونی، شعبه ۲۶ دادگاه تجدیدنظر استان تهران با درخواست اعطای آزادی مشروط موکلم موافقت کرد.

مومنی راد خبر داد

رسیدگی به دو پرونده در دادگاه مطبوعات

سخنگوی هیات منصفه مطبوعات از رسیدگی به دو پرونده مطبوعاتی در شعبه ۹ دادگاه کیفری یک استان تهران به ریاست قاضی محمدی کشکولی خبر داد. احمد مومنی راد در گفت و گو با ایسنا در این باره اظهار کرد: پرونده اول مربوط به مدیر مسئول سایت یکتا پارس به اتهام نشر مطالب خلاف واقع بود که هیئت منصفه با توافق آراء متهم را در اتهام فوق الذکر مجرم دانست و نیز با اکثریت آراء مستحق تخفیف دانست. وی افزود: پرونده دوم مربوط به مدیر مسئول پایگاه خبری صدای معلم به اتهام نشر اکاذیب به قصد اضرار به غیر بود که هیئت منصفه، متهم را با اکثریت آراء در اتهام فوق الذکر مجرم دانست و نیز با اکثریت آراء مستحق تخفیف ندانست.

بغداد هم مانند سئول؛ وضعیت پرداخت بدهی خود را به تهران شفاف کرد؛

تحریم، حلقه اول ناکامی‌های زنجیره‌ای



طهمورت حسینی

که از سوی طرف‌های دیگر ماجرا، رد شده است.

عادل کریم: تحریم مانع پرداخت بدهی‌هاست

سرپرست وزارت برق عراق در گفت‌وگویی اعلام کرد در سال ۲۰۲۰ هیچ پولی در ازای واردات گاز از ایران پرداخت نکرده است و تحریم‌ها مانع پرداخت مستقیم بدهی‌هاست.

به گزارش ایسنا، بنا به نقل از او، خبرگزاری رسمی عراق، عادل کریم گفت که عراق در سال ۲۰۲۰ مبلغ یک میلیارد و ۷۰ میلیون دلار به ایران بدهکار شد. سرپرست وزارت برق عراق همچنین تأکید کرد که تحریم‌های وضع شده علیه ایران مانع پرداخت پول به این کشور به صورت مستقیم می‌شود. وی گفت که اگر پیگیری‌های مصطفی الکاظمی، نخست‌وزیر عراق نبود وضعیت برق این کشور بدتر می‌شد. براساس این گزارش، این هفته نشست شورای وزارت انرژی عراق به ریاست مصطفی الکاظمی، نخست‌وزیر این کشور برگزار شده است. عراقی در این دیدار یک تیم از وزارت برق عراق را مکلف به سفر به ایران و ارزیابی در خصوص واردات گاز کرد. مسئولان عراقی موجود در این جلسه توضیحات خود در خصوص اوضاع برق عراق در ماه‌های آینده را ارائه دادند. الکاظمی

از آن که برخی رسانه‌ها و نیز سعید خطیب‌زاده، سخنگوی وزارت خارجه ایران از پیشرفت در فرایند دریافت پول‌های مسدود شده ایران سخن گفتند، ماجرا را تکذیب کرد. خطیب‌زاده البته در واکنش گفت ایران اجازه دخالت در این زمینه به آمریکایی‌ها ندهد اما واقعیت ماجرا این است که تصمیم آمریکا که از جمله نتایج خروج ایالات متحده از برجام در دولت دونالد ترامپ بود، تنها دلیل مسدود بودن منابع ایران است و طرف‌های دیگر نیز به صراحت تأکید داشته‌اند که به خاطر این تحریم‌ها نمی‌توانند پول ایران را پس بدهند. کره جنوبی به خصوص در این زمینه صراحت داشته است و اخیراً البته در نتیجه صحبت‌هایی که در ایران منتشر شده است، کار سئول با ایران به نوعی همدار هم رسیده است.

کره از تکذیب تا احضار

مقامات سئول البته پیشتر در دیدارها و تماس‌های متعدد با مقامات واشنگتن تصریح کرده بودند که در این زمینه تمام و کمال تابع نظر آمریکا هستند اما اخیراً نیز دو اتفاق موضع‌گیری جدی‌تری از کره به همراه داشت. در یک نوبت، ادعاها در این باره به خبری مربوط به سفر یک مقام همدار هم رسیده است.

تاکی قرار است حرف‌های شریعتمداری در صحنه خارجی در دسر سازی کندو چر ابرای مشکلی که تکرار می‌شود، تمهیدی اندیشیده نمی‌شود تا با حرف‌های مدیر مسئول کیهان به عنوان چهره‌ای که متصل به حکومت دیده می‌شود کنترل شود یا به نحوی ربط دولت و کیهان برای احضار تا او واقعا از همیشه قطع شود تا او واقعا از موضع رسانه‌ای خصوصی و چهره‌ای غیر دولتی هر چه خواست بگوید

خارجی به ایران برای گفت‌وگو در این زمینه رسید و گمانه‌زنی‌ها این مقام را مقام کره‌ای عنوان کرد اما دولت سئول تصریح کرد هیچ‌کس از کره برنامه‌ای برای سفر به ایران ندارد. اتفاق تازه‌تر اما کار را به نوعی هشدار رساند. پس از این که ادعاهای جدید در این باره نیز به‌جایی نرسید و پولی آزاد نشد، حسین شریعتمداری، مدیر مسئول کیهان در نوشته‌های عجیب پیشنهاد ضبط کشتی‌های کره‌ای در تنگه هرمز را داد. دولتی بودن روزنامه کیهان البته این بار نیز باعث واکنش خارجی به حرف‌های شریعتمداری شد و سئول سفیر ایران را در واکنش به این تهدید احضار کرد. پاسخ ایران البته در این زمینه این بار نیز این بود که شریعتمداری نظر شخصی خودش را گفته است تا این پرسش همچنان باقی بماند: تاکی قرار است حرف‌های شریعتمداری در صحنه خارجی در دسر سازی کند و چرا برای مشکلی که تکرار می‌شود، تمهیدی اندیشیده نمی‌شود تا یا حرف‌های مدیر مسئول کیهان به عنوان چهره‌ای که متصل به حکومت دیده می‌شود کنترل شود یا به نحوی ربط دولت و کیهان برای همیشه قطع شود تا او واقعا از موضع رسانه‌ای خصوصی و چهره‌ای غیر دولتی هر چه خواست بگوید.

میانبری که نیست

اما در نهایت آن چه از این کش و قوس‌ها مشخص می‌شود، ناچاری دولت سیزدهم به پذیرش حقیقتی است که ظاهر ادرا مقابل آن مقاومت وجود دارد. برخلاف همه ادعاهایی که در دوران حسن روحانی از سوی جریان اصولگرا، صاحبان فعلی قدرت، مطرح می‌شود، قریب به اتفاق مشکلات عمده‌ای که در نتیجه تحریم ایجاد شده‌اند و مشخصاً مسئله مسدود بودن پول‌های ایران، راه‌حلی جز رفع تحریم ندارند. مسئله این پول‌ها مسئله دیروز و امروز نیست. کشورهای خارجی مدت‌هاست در مبادله با ایران دچار مشکل هستند. اگر بتوان کره را به تصمیم‌گیری در این زمینه متهم کرد، عراق مشخصاً مایل نیست در این زمینه گرفتار باشد و بحرانی به بحران‌های خود اضافه کند؛ در نتیجه اگر مبادله با ایران بدون رفع تحریم و بدون رفع فشار آمریکا ممکن بود، برخلاف آن چه اصولگرایان فکر می‌کنند، نیازی به روی کار آمدن رئیسی

عراق مایل نیست خود را گرفتار مساله تحریم ایران کند؛ در نتیجه اگر مبادله با ایران بدون رفع تحریم ممکن بود، برخلاف آن چه اصولگرایان فکر می‌کنند، نیازی به روی کار آمدن رئیس‌جمهور نیست؛ در تعامل‌های متعدد دولت پیشین مسئله حل می‌شد. سخنگوی وزارت خارجه این هفته نیز بار دیگر تأکید کرد ایران ماجرای بدهی‌ها را اجزای از برجام دنبال می‌کند اما به نظر می‌رسد تلاش برای اقباع مردم و رسانه‌ها به این جدایی وقتی در دنیای واقعی همچنان مشکلات ناشی از تحریم ادامه دارند. تلاش عبثی است. دولت رئیسی همچنان در کلنجر دست‌وپا کردن دستاوردی در این حوزه است، اما با تغییراتی که در صحنه بین‌المللی ایجاد شده‌اند، وضعیت مذاکرات احیای برجام نیز روز به روز ناامیدکننده‌تر می‌شود. این‌ها البته همه در حالی است که از نگاه بسیاری از کارشناسان و منتقدان دولت سیزدهم، تصمیمات تأخیری این دولت بود که باعث شد فرایند احیای برجام از یک قدمی نتیجه به عقب برگردد. درباره این که تیم رئیسی در این باره چه تصویری کرده بود و با چه انگیزه‌ای این فرایند را رقم زد، در جای خود باید بحث شود اما دلیل ممانعت از احیای برجام در دولت روحانی و سپس تعلل و تعویق در قطعی کردن نتیجه در دولت رئیسی هر چه بود، حرف‌های محمدجواد ظریف، وزیر خارجه سابق در اوایل سال ۱۴۰۰ درباره تصمیم‌گیری در این زمینه و مانع‌تراشی بر سر راه رفع تحریم‌ها، حالا به نظر اثبات شده می‌رسند: «شرایطی که امروز هست، شش ماه دیگر تکرار نمی‌شود. خیال می‌کنند اگر مانع این دولت شوند، شش ماه دیگر همه چیز جایش است و آنها می‌آیند و افتخار حل مشکل اقتصادی کشور را به خودشان اختصاص می‌دهند. واقعا حالی شان نیست. شش ماه دیگر دنیا، یک دنیای دیگر است.»

پاسخ واشنگتن به اظهارات رئیسی و خطیب‌زاده: ایران باید به مسائل فراتر از برجام رسیدگی کند



به انطباق برسیم یا نه، آیا می‌توانیم از خط پایان عبور کنیم یا نه. در حال حاضر برای ما مشخص نیست که آیا می‌توانیم به آنجا برسیم یا خیر. ما در مورد پیشرفت قابل توجهی که در هفته‌های اخیر به دست آمده بود صحبت کرده‌ایم. بدیهی است که ما اکنون چندین هفته است که در موقعیت متفاوتی قرار داریم». افزود: «به همین دلیل است که ما به‌طور مسالمت‌آمیز برای سناریوهایی آماده می‌شویم که در آن بازگشت متقابل به پایبندی به برجام وجود دارد و سناریوهایی که در آن بازگشت متقابل به برجام وجود ندارد. ما اولی را بسیار ترجیح می‌دهیم، برجام و محدودیت‌های قابل راستی آزمایی و دائمی که دوباره بر برنامه هستنای ایران اعمال می‌کند، نداشته باشیم. اینکه ما بتوانیم به آنجا برسیم یا نه، این یک سوال برای

ایران است». وی سپس در پاسخ به سوالی درباره هشدارهای روز دوشنبه ایالت «سید ابراهیم رئیسی» رئیس جمهور ایران به رژیم صهیونیستی، مدعی شد: «هامی دانیم که ایران، کشور اصلی حامی تروریسم در جهان است. حمایت این کشور از تروریسم، امنیت بین‌المللی و شرکای ما را در سراسر منطقه و جاهای دیگر تهدید می‌کند.»

محمود صادقی:

دولتمردان و نمایندگان برای حل مشکلات اقتصادی چه کرده‌اند؟

بودند. جدا از مشکلات مزمن، ساختاری و ریشه‌ای که اقتصاد ما دارد و در جای خودش باید حل شود، این که انکار کنیم و بگوییم ما وضع معیشت را به مذاکرات گره نمی‌زنیم و تحریم تنها یک ادعاست؛ دور از واقعیت است. امروز راه‌فوری حل مشکلات اقتصادی رفع تحریم‌هاست.



وی تأکید کرد: معتقدم مردم طی چند ماه واور کنند مشکلات فقط مربوط به دولت گذشته است؟ طبیعی است که قبول نمی‌کنند همه مشکلات را بر عهده دولت قبل بگذاریم، قطعاً سراغ اقداماتی که در این دولت و مجلس انجام گرفته می‌روند و می‌پرستند آقای قالیباف و رئیسی شما چه کاری برای کاهش تورم کردید که باید منتظر نتیجه‌اش باشیم؟ چه اقدامی در این اواخر انجام شده که باید شاهد کاهش تورم باشیم؟

یک نماینده پیشین مجلس شورای اسلامی گفت: بر فرض مشکلات اقتصادی امروز از گذشته باقی مانده است، دولتمردان و نمایندگان فعلی مجلس بگویند ما چه اقدامی برای حلش کرده‌ایم؟ محمود صادقی در گفت‌وگو با ایلنا، افزود: این روزها عبارت «مشکلات موجود به تصمیم‌گیری‌های دولت قبل بازمی‌گردد» را رئیس مجلس شورای اسلامی و رئیس جمهور بسیاری بیان می‌کنند؛ البته این امر واقعیت است و نمی‌شود انکار کرد که بخشی از مشکلات مربوط به گذشته می‌شود؛ زیرا هر دولتی که سر کار می‌آید، وارث دولت گذشته است. صادقی افزود: زمانی خطاب به آقای رئیسی گفتم خودتان را گول نزنید. باید عوامل فراز و فرود نرخ تورم را بررسی کرد و یکی از عوامل مهم تحریم‌ها

را بگیرد. هر طرف، هر کسی که مستقیماً در این گفتگو‌ها شرکت داشته است، می‌داند که کدام طرف پیشنهادهای سازنده‌اروی میز گذاشته است، می‌داند کدام طرف مذاکره کرده و با حسن نیت انجام داده است، و می‌داند کدام طرف این مذاکرات را نتوانم نداده است.» سخنگوی وزارت خارجه آمریکا در پاسخ به سوالی درباره فضای مذاکرات وین، گفت: «من فکر نمی‌کنم توصیف محیط مذاکرات برای ما مفید باشد. واقعاً فقط یک عنصر مهم است، و آن این است که آیا می‌توانیم به یک بازگشت متقابل

تورم و آمریکایی دارد.

خارج کردن نام سپاه از لیست تحریم در راستای انتفاع ایران از مزایای اقتصادی برجام تصریح کرد؛ واقعیت این است که نیروی قدس سپاه قبل از قرار گرفتن نام سپاه به‌طور کلی در لیست تحریم، در این لیست قرار گرفته بود. اما به‌طور کلی معتقدم خارج کردن نام سپاه از این فهرست بیشتر از اینکه جنبه عملی داشته باشد، جنبه نمادین برای هر دو طرف ایرانی و آمریکایی دارد.

تورم‌رستی خارجی از سوی مایک پمپئو، وزیر امور خارجه ترامپ پیشنهاد شد در حالی که نهاد‌های امنیتی آمریکا مخالف آن بودند. این اقدام دولت ترامپ بخشی از تلاشی بود تا بازگشت به برجام در دولت‌های آینده ناممکن شود و امروز می‌بینیم که این تاکتیک کار ابرای بایدن سخت کرده است. وی درباره پافشاری ایران و تأکید بر خارج کردن نام سپاه از لیست تحریم در راستای انتفاع ایران از مزایای اقتصادی برجام تصریح کرد؛ واقعیت این است که نیروی قدس سپاه قبل از قرار گرفتن نام سپاه به‌طور کلی در لیست تحریم، در این لیست قرار گرفته بود. اما به‌طور کلی معتقدم خارج کردن نام سپاه از این فهرست بیشتر از اینکه جنبه عملی داشته باشد، جنبه نمادین برای هر دو طرف ایرانی و آمریکایی دارد.

تورم‌رستی خارجی از سوی مایک پمپئو، وزیر امور خارجه ترامپ پیشنهاد شد در حالی که نهاد‌های امنیتی آمریکا مخالف آن بودند. این اقدام دولت ترامپ بخشی از تلاشی بود تا بازگشت به برجام در دولت‌های آینده ناممکن شود و امروز می‌بینیم که این تاکتیک کار ابرای بایدن سخت کرده است. وی درباره پافشاری ایران و تأکید بر خارج کردن نام سپاه از لیست تحریم در راستای انتفاع ایران از مزایای اقتصادی برجام تصریح کرد؛ واقعیت این است که نیروی قدس سپاه قبل از قرار گرفتن نام سپاه به‌طور کلی در لیست تحریم، در این لیست قرار گرفته بود. اما به‌طور کلی معتقدم خارج کردن نام سپاه از این فهرست بیشتر از اینکه جنبه عملی داشته باشد، جنبه نمادین برای هر دو طرف ایرانی و آمریکایی دارد.

تورم‌رستی خارجی از سوی مایک پمپئو، وزیر امور خارجه ترامپ پیشنهاد شد در حالی که نهاد‌های امنیتی آمریکا مخالف آن بودند. این اقدام دولت ترامپ بخشی از تلاشی بود تا بازگشت به برجام در دولت‌های آینده ناممکن شود و امروز می‌بینیم که این تاکتیک کار ابرای بایدن سخت کرده است. وی درباره پافشاری ایران و تأکید بر خارج کردن نام سپاه از لیست تحریم در راستای انتفاع ایران از مزایای اقتصادی برجام تصریح کرد؛ واقعیت این است که نیروی قدس سپاه قبل از قرار گرفتن نام سپاه به‌طور کلی در لیست تحریم، در این لیست قرار گرفته بود. اما به‌طور کلی معتقدم خارج کردن نام سپاه از این فهرست بیشتر از اینکه جنبه عملی داشته باشد، جنبه نمادین برای هر دو طرف ایرانی و آمریکایی دارد.

تورم‌رستی خارجی از سوی مایک پمپئو، وزیر امور خارجه ترامپ پیشنهاد شد در حالی که نهاد‌های امنیتی آمریکا مخالف آن بودند. این اقدام دولت ترامپ بخشی از تلاشی بود تا بازگشت به برجام در دولت‌های آینده ناممکن شود و امروز می‌بینیم که این تاکتیک کار ابرای بایدن سخت کرده است. وی درباره پافشاری ایران و تأکید بر خارج کردن نام سپاه از لیست تحریم در راستای انتفاع ایران از مزایای اقتصادی برجام تصریح کرد؛ واقعیت این است که نیروی قدس سپاه قبل از قرار گرفتن نام سپاه به‌طور کلی در لیست تحریم، در این لیست قرار گرفته بود. اما به‌طور کلی معتقدم خارج کردن نام سپاه از این فهرست بیشتر از اینکه جنبه عملی داشته باشد، جنبه نمادین برای هر دو طرف ایرانی و آمریکایی دارد.

تورم‌رستی خارجی از سوی مایک پمپئو، وزیر امور خارجه ترامپ پیشنهاد شد در حالی که نهاد‌های امنیتی آمریکا مخالف آن بودند. این اقدام دولت ترامپ بخشی از تلاشی بود تا بازگشت به برجام در دولت‌های آینده ناممکن شود و امروز می‌بینیم که این تاکتیک کار ابرای بایدن سخت کرده است. وی درباره پافشاری ایران و تأکید بر خارج کردن نام سپاه از لیست تحریم در راستای انتفاع ایران از مزایای اقتصادی برجام تصریح کرد؛ واقعیت این است که نیروی قدس سپاه قبل از قرار گرفتن نام سپاه به‌طور کلی در لیست تحریم، در این لیست قرار گرفته بود. اما به‌طور کلی معتقدم خارج کردن نام سپاه از این فهرست بیشتر از اینکه جنبه عملی داشته باشد، جنبه نمادین برای هر دو طرف ایرانی و آمریکایی دارد.

تورم‌رستی خارجی از سوی مایک پمپئو، وزیر امور خارجه ترامپ پیشنهاد شد در حالی که نهاد‌های امنیتی آمریکا مخالف آن بودند. این اقدام دولت ترامپ بخشی از تلاشی بود تا بازگشت به برجام در دولت‌های آینده ناممکن شود و امروز می‌بینیم که این تاکتیک کار ابرای بایدن سخت کرده است. وی درباره پافشاری ایران و تأکید بر خارج کردن نام سپاه از لیست تحریم در راستای انتفاع ایران از مزایای اقتصادی برجام تصریح کرد؛ واقعیت این است که نیروی قدس سپاه قبل از قرار گرفتن نام سپاه به‌طور کلی در لیست تحریم، در این لیست قرار گرفته بود. اما به‌طور کلی معتقدم خارج کردن نام سپاه از این فهرست بیشتر از اینکه جنبه عملی داشته باشد، جنبه نمادین برای هر دو طرف ایرانی و آمریکایی دارد.

تورم‌رستی خارجی از سوی مایک پمپئو، وزیر امور خارجه ترامپ پیشنهاد شد در حالی که نهاد‌های امنیتی آمریکا مخالف آن بودند. این اقدام دولت ترامپ بخشی از تلاشی بود تا بازگشت به برجام در دولت‌های آینده ناممکن شود و امروز می‌بینیم که این تاکتیک کار ابرای بایدن سخت کرده است. وی درباره پافشاری ایران و تأکید بر خارج کردن نام سپاه از لیست تحریم در راستای انتفاع ایران از مزایای اقتصادی برجام تصریح کرد؛ واقعیت این است که نیروی قدس سپاه قبل از قرار گرفتن نام سپاه به‌طور کلی در لیست تحریم، در این لیست قرار گرفته بود. اما به‌طور کلی معتقدم خارج کردن نام سپاه از این فهرست بیشتر از اینکه جنبه عملی داشته باشد، جنبه نمادین برای هر دو طرف ایرانی و آمریکایی دارد.

تورم‌رستی خارجی از سوی مایک پمپئو، وزیر امور خارجه ترامپ پیشنهاد شد در حالی که نهاد‌های امنیتی آمریکا مخالف آن بودند. این اقدام دولت ترامپ بخشی از تلاشی بود تا بازگشت به برجام در دولت‌های آینده ناممکن شود و امروز می‌بینیم که این تاکتیک کار ابرای بایدن سخت کرده است. وی درباره پافشاری ایران و تأکید بر خارج کردن نام سپاه از لیست تحریم در راستای انتفاع ایران از مزایای اقتصادی برجام تصریح کرد؛ واقعیت این است که نیروی قدس سپاه قبل از قرار گرفتن نام سپاه به‌طور کلی در لیست تحریم، در این لیست قرار گرفته بود. اما به‌طور کلی معتقدم خارج کردن نام سپاه از این فهرست بیشتر از اینکه جنبه عملی داشته باشد، جنبه نمادین برای هر دو طرف ایرانی و آمریکایی دارد.

تورم‌رستی خارجی از سوی مایک پمپئو، وزیر امور خارجه ترامپ پیشنهاد شد در حالی که نهاد‌های امنیتی آمریکا مخالف آن بودند. این اقدام دولت ترامپ بخشی از تلاشی بود تا بازگشت به برجام در دولت‌های آینده ناممکن شود و امروز می‌بینیم که این تاکتیک کار ابرای بایدن سخت کرده است. وی درباره پافشاری ایران و تأکید بر خارج کردن نام سپاه از لیست تحریم در راستای انتفاع ایران از مزایای اقتصادی برجام تصریح کرد؛ واقعیت این است که نیروی قدس سپاه قبل از قرار گرفتن نام سپاه به‌طور کلی در لیست تحریم، در این لیست قرار گرفته بود. اما به‌طور کلی معتقدم خارج کردن نام سپاه از این فهرست بیشتر از اینکه جنبه عملی داشته باشد، جنبه نمادین برای هر دو طرف ایرانی و آمریکایی دارد.

تورم‌رستی خارجی از سوی مایک پمپئو، وزیر امور خارجه ترامپ پیشنهاد شد در حالی که نهاد‌های امنیتی آمریکا مخالف آن بودند. این اقدام دولت ترامپ بخشی از تلاشی بود تا بازگشت به برجام در دولت‌های آینده ناممکن شود و امروز می‌بینیم که این تاکتیک کار ابرای بایدن سخت کرده است. وی درباره پافشاری ایران و تأکید بر خارج کردن نام سپاه از لیست تحریم در راستای انتفاع ایران از مزایای اقتصادی برجام تصریح کرد؛ واقعیت این است که نیروی قدس سپاه قبل از قرار گرفتن نام سپاه به‌طور کلی در لیست تحریم، در این لیست قرار گرفته بود. اما به‌طور کلی معتقدم خارج کردن نام سپاه از این فهرست بیشتر از اینکه جنبه عملی داشته باشد، جنبه نمادین برای هر دو طرف ایرانی و آمریکایی دارد.

تورم‌رستی خارجی از سوی مایک پمپئو، وزیر امور خارجه ترامپ پیشنهاد شد در حالی که نهاد‌های امنیتی آمریکا مخالف آن بودند. این اقدام دولت ترامپ بخشی از تلاشی بود تا بازگشت به برجام در دولت‌های آینده ناممکن شود و امروز می‌بینیم که این تاکتیک کار ابرای بایدن سخت کرده است. وی درباره پافشاری ایران و تأکید بر خارج کردن نام سپاه از لیست تحریم در راستای انتفاع ایران از مزایای اقتصادی برجام تصریح کرد؛ واقعیت این است که نیروی قدس سپاه قبل از قرار گرفتن نام سپاه به‌طور کلی در لیست تحریم، در این لیست قرار گرفته بود. اما به‌طور کلی معتقدم خارج کردن نام سپاه از این فهرست بیشتر از اینکه جنبه عملی داشته باشد، جنبه نمادین برای هر دو طرف ایرانی و آمریکایی دارد.

تورم‌رستی خارجی از سوی مایک پمپئو، وزیر امور خارجه ترامپ پیشنهاد شد در حالی که نهاد‌های امنیتی آمریکا مخالف آن بودند. این اقدام دولت ترامپ بخشی از تلاشی بود تا بازگشت به برجام در دولت‌های آینده ناممکن شود و امروز می‌بینیم که این تاکتیک کار ابرای بایدن سخت کرده است. وی درباره پافشاری ایران و تأکید بر خارج کردن نام سپاه از لیست تحریم در راستای انتفاع ایران از مزایای اقتصادی برجام تصریح کرد؛ واقعیت این است که نیروی قدس سپاه قبل از قرار گرفتن نام سپاه به‌طور کلی در لیست تحریم، در این لیست قرار گرفته بود. اما به‌طور کلی معتقدم خارج کردن نام سپاه از این فهرست بیشتر از اینکه جنبه عملی داشته باشد، جنبه نمادین برای هر دو طرف ایرانی و آمریکایی دارد.

تورم‌رستی خارجی از سوی مایک پمپئو، وزیر امور خارجه ترامپ پیشنهاد شد در حالی که نهاد‌های امنیتی آمریکا مخالف آن بودند. این اقدام دولت ترامپ بخشی از تلاشی بود تا بازگشت به برجام در دولت‌های آینده ناممکن شود و امروز می‌بینیم که این تاکتیک کار ابرای بایدن سخت کرده است. وی درباره پافشاری ایران و تأکید بر خارج کردن نام سپاه از لیست تحریم در راستای انتفاع ایران از مزایای اقتصادی برجام تصریح کرد؛ واقعیت این است که نیروی قدس سپاه قبل از قرار گرفتن نام سپاه به‌طور کلی در لیست تحریم، در این لیست قرار گرفته بود. اما به‌طور کلی معتقدم خارج کردن نام سپاه از این فهرست بیشتر از اینکه جنبه عملی داشته باشد، جنبه نمادین برای هر دو طرف ایرانی و آمریکایی دارد.

تورم‌رستی خارجی از سوی مایک پمپئو، وزیر امور خارجه ترامپ پیشنهاد شد در حالی که نهاد‌های امنیتی آمریکا مخالف آن بودند. این اقدام دولت ترامپ بخشی از تلاشی بود تا بازگشت به برجام در دولت‌های آینده ناممکن شود و امروز می‌بینیم که این تاکتیک کار ابرای بایدن سخت کرده است. وی درباره پافشاری ایران و تأکید بر خارج کردن نام سپاه از لیست تحریم در راستای انتفاع ایران از مزایای اقتصادی برجام تصریح کرد؛ واقعیت این است که نیروی قدس سپاه قبل از قرار گرفتن نام سپاه به‌طور کلی در لیست تحریم، در این لیست قرار گرفته بود. اما به‌طور کلی معتقدم خارج کردن نام سپاه از این فهرست بیشتر از اینکه جنبه عملی داشته باشد، جنبه نمادین برای هر دو طرف ایرانی و آمریکایی دارد.

تورم‌رستی خارجی از سوی مایک پمپئو، وزیر امور خارجه ترامپ پیشنهاد شد در حالی که نهاد‌های امنیتی آمریکا مخالف آن بودند. این اقدام دولت ترامپ بخشی از تلاشی بود تا بازگشت به برجام در دولت‌های آینده ناممکن شود و امروز می‌بینیم که این تاکتیک کار ابرای بایدن سخت کرده است. وی درباره پافشاری ایران و تأکید بر خارج کردن نام سپاه از لیست تحریم در راستای انتفاع ایران از مزایای اقتصادی برجام تصریح کرد؛ واقعیت این است که نیروی قدس سپاه قبل از قرار گرفتن نام سپاه به‌طور کلی در لیست تحریم، در این لیست قرار گرفته بود. اما به‌طور کلی معتقدم خارج کردن نام سپاه از این فهرست بیشتر از اینکه جنبه عملی داشته باشد، جنبه نمادین برای هر دو طرف ایرانی و آمریکایی دارد.

تورم‌رستی خارجی از سوی مایک پمپئو، وزیر امور خارجه ترامپ پیشنهاد شد در حالی که نهاد‌های امنیتی آمریکا مخالف آن بودند. این اقدام دولت ترامپ بخشی از تلاشی بود تا بازگشت به برجام در دولت‌های آینده ناممکن شود و امروز می‌بینیم که این تاکتیک کار ابرای بایدن سخت کرده است. وی درباره پافشاری ایران و تأکید بر خارج کردن نام سپاه از لیست تحریم در راستای انتفاع ایران از مزایای اقتصادی برجام تصریح کرد؛ واقعیت این است که نیروی قدس سپاه قبل از قرار گرفتن نام سپاه به‌طور کلی در لیست تحریم، در این لیست قرار گرفته بود. اما به‌طور کلی معتقدم خارج کردن نام سپاه از این فهرست بیشتر از اینکه جنبه عملی داشته باشد، جنبه نمادین برای هر دو طرف ایرانی و آمریکایی دارد.

تورم‌رستی خارجی از سوی مایک پمپئو، وزیر امور خارجه ترامپ پیشنهاد شد در حالی که نهاد‌های امنیتی آمریکا مخالف آن بودند. این اقدام دولت ترامپ بخشی از تلاشی بود تا بازگشت به برجام در دولت‌های آینده ناممکن شود و امروز می‌بینیم که این تاکتیک کار ابرای بایدن سخت کرده است. وی درباره پافشاری ایران و تأکید بر خارج کردن نام سپاه از لیست تحریم در راستای انتفاع ایران از مزایای اقتصادی برجام تصریح کرد؛ واقعیت این است که نیروی قدس سپاه قبل از قرار گرفتن نام سپاه به‌طور کلی در لیست تحریم، در این لیست قرار گرفته بود. اما به‌طور کلی معتقدم خارج کردن نام سپاه از این فهرست بیشتر از اینکه جنبه عملی داشته باشد، جنبه نمادین برای هر دو طرف ایرانی و آمریکایی دارد.

تورم‌رستی خارجی از سوی مایک پمپئو، وزیر امور خارجه ترامپ پیشنهاد شد در حالی که نهاد‌های امنیتی آمریکا مخالف آن بودند. این اقدام دولت ترامپ بخشی از تلاشی بود تا بازگشت به برجام در دولت‌های آینده ناممکن شود و امروز می‌بینیم که این تاکتیک کار ابرای بایدن سخت کرده است. وی درباره پافشاری ایران و تأکید بر خارج کردن نام سپاه از لیست تحریم در راستای انتفاع ایران از مزایای اقتصادی برجام تصریح کرد؛ واقعیت این است که نیروی قدس سپاه قبل از قرار گرفتن نام سپاه به‌طور کلی در لیست تحریم، در این لیست قرار گرفته بود. اما به‌طور کلی معتقدم خارج کردن نام سپاه از این فهرست بیشتر از اینکه جنبه عملی داشته باشد، جنبه نمادین برای هر دو طرف ایرانی و آمریکایی دارد.

تورم‌رستی خارجی از سوی مایک پمپئو، وزیر امور خارجه ترامپ پیشنهاد شد در حالی که نهاد‌های امنیتی آمریکا مخالف آن بودند. این اقدام دولت ترامپ بخشی از تلاشی بود تا بازگشت به برجام در دولت‌های آینده ناممکن شود و امروز می‌بینیم که این تاکتیک کار ابرای بایدن سخت کرده است. وی درباره پافشاری ایران و تأکید بر خارج کردن نام سپاه از لیست تحریم در راستای انتفاع ایران از مزایای اقتصادی برجام تصریح کرد؛ واقعیت این است که نیروی قدس سپاه قبل از قرار گرفتن نام سپاه به‌طور کلی در لیست تحریم، در این لیست قرار گرفته بود. اما به‌طور کلی معتقدم خارج کردن نام سپاه از این فهرست بیشتر از اینکه جنبه عملی داشته باشد، جنبه نمادین برای هر دو طرف ایرانی و آمریکایی دارد.

تورم‌رستی خارجی از سوی مایک پمپئو، وزیر امور خارجه ترامپ پیشنهاد شد در حالی که نهاد‌های امنیتی آمریکا مخالف آن بودند. این اقدام دولت ترامپ بخشی از تلاشی بود تا بازگشت به برجام در دولت‌های آینده ناممکن شود و امروز می‌بینیم که این تاکتیک کار ابرای بایدن سخت کرده است. وی درباره پافشاری ایران و تأکید بر خارج کردن نام سپاه از لیست تحریم در راستای انتفاع ایران از مزایای اقتصادی برجام تصریح کرد؛ واقعیت این است که نیروی قدس سپاه قبل از قرار گرفتن نام سپاه به‌طور کلی در لیست تحریم، در این لیست قرار گرفته بود. اما به‌طور کلی معتقدم خارج کردن نام سپاه از این فهرست بیشتر از اینکه جنبه عملی داشته باشد، جنبه نمادین برای هر دو طرف ایرانی و آمریکایی دارد.

تورم‌رستی خارجی از سوی مایک پمپئو، وزیر امور خارجه ترامپ پیشنهاد شد در حالی که نهاد‌های امنیتی آمریکا مخالف آن بودند. این اقدام دولت ترامپ بخشی از تلاشی بود تا بازگشت به برجام در دولت‌های آینده ناممکن شود و امروز می‌بینیم که این تاکتیک کار ابرای بایدن سخت کرده است. وی درباره پافشاری ایران و تأکید بر خارج کردن نام سپاه از لیست تحریم در راستای انتفاع ایران از مزایای اقتصادی برجام تصریح کرد؛ واقعیت این است که نیروی قدس سپاه قبل از قرار گرفتن نام سپاه به‌طور کلی در لیست تحریم، در این لیست قرار گرفته بود. اما به‌طور کلی معتقدم خارج کردن نام سپاه از این فهرست بیشتر از اینکه جنبه عملی داشته باشد، جنبه نمادین برای هر دو طرف ایرانی و آمریکایی دارد.

تورم‌رستی خارجی از سوی مایک پمپئو، وزیر امور خارجه ترامپ پیشنهاد شد در حالی که نهاد‌های امنیتی آمریکا مخالف آن بودند. این اقدام دولت ترامپ بخشی از تلاشی بود تا بازگشت به برجام در دولت‌های آینده ناممکن شود و امروز می‌بینیم که این تاکتیک کار ابرای بایدن سخت کرده است. وی درباره پافشاری ایران و تأکید بر خارج کردن نام سپاه از لیست تحریم در راستای انتفاع ایران از مزایای اقتصادی برجام تصریح کرد؛ واقعیت این است که نیروی قدس سپاه قبل از قرار گرفتن نام سپاه به‌طور کلی در لیست تحریم، در این لیست قرار گرفته بود. اما به‌طور کلی معتقدم خارج کردن نام سپاه از این فهرست بیشتر از اینکه جنبه عملی داشته باشد، جنبه نمادین برای هر دو طرف ایرانی و آمریکایی دارد.

تورم‌رستی خارجی از سوی مایک پمپئو، وزیر امور خارجه ترامپ پیشنهاد شد در حالی که نهاد‌های امنیتی آمریکا مخالف آن بودند. این اقدام دولت ترامپ بخشی از تلاشی بود تا بازگشت به برجام در دولت‌های آینده ناممکن شود و امروز می‌بینیم که این تاکتیک کار ابرای بایدن سخت کرده است. وی درباره پافشاری ایران و تأکید بر خارج کردن نام سپاه از لیست تحریم در راستای انتفاع ایران از مزایای اقتصادی برجام تصریح کرد؛ واقعیت این است که نیروی قدس سپاه قبل از قرار گرفتن نام سپاه به‌طور کلی در لیست تحریم، در این لیست قرار گرفته بود. اما به‌طور کلی معتقدم خارج کردن نام سپاه از این فهرست بیشتر از اینکه جنبه عملی داشته باشد، جنبه نمادین برای هر دو طرف ایرانی و آمریکایی دارد.

تورم‌رستی خارجی از سوی مایک پمپئو، وزیر امور خارجه ترامپ پیشنهاد شد در حالی که نهاد‌های امنیتی آمریکا مخالف آن بودند. این اقدام دولت ترامپ بخشی از تلاشی بود تا بازگشت به برجام در دولت‌های آینده ناممکن شود و امروز می‌بینیم که این تاکتیک کار ابرای بایدن سخت کرده است. وی درباره پافشاری ایران و تأکید بر خارج کردن نام سپاه از لیست تحریم در راستای انتفاع ایران از مزایای اقتصادی برجام تصریح کرد؛ واقعیت این است که نیروی قدس سپاه قبل از قرار گرفتن نام سپاه به‌طور کلی در لیست تحریم، در این لیست قرار گرفته بود. اما به‌طور کلی معتقدم خارج کردن نام سپاه از این فهرست بیشتر از اینکه جنبه عملی داشته باشد، جنبه نمادین برای هر دو طرف ایرانی و آمریکایی دارد.

تورم‌رستی خارجی از سوی مایک پمپئو، وزیر امور خارجه ترامپ پیشنهاد شد در حالی که نهاد‌های امنیتی آمریکا مخالف آن بودند. این اقدام دولت ترامپ بخشی از تلاشی بود تا بازگشت به برجام در دولت‌های آینده ناممکن شود و امروز می‌بینیم که این تاکتیک کار ابرای بایدن سخت کرده است. وی درباره پافشاری ایران و تأکید بر خارج کردن نام سپاه از لیست تحریم در راستای انتفاع ایران از مزایای اقتصادی برجام تصریح کرد؛ واقعیت این است که نیروی قدس سپاه قبل از قرار گرفتن نام سپاه به‌طور کلی در لیست تحریم، در این لیست قرار گرفته بود. اما به‌طور کلی معتقدم خارج کردن نام سپاه از این فهرست بیشتر از اینکه جنبه عملی داشته باشد، جنبه نمادین برای هر دو طرف ایرانی و آمریکایی دارد.

تورم‌رستی خارجی از سوی مایک پمپئو، وزیر امور خارجه ترامپ پیشنهاد شد در حالی که نهاد‌های امنیتی آمریکا مخالف آن بودند. این اقدام دولت ترامپ بخشی از تلاشی بود تا بازگشت به برجام در دولت‌های آینده ناممکن شود و امروز می‌بینیم که این تاکتیک کار ابرای بایدن سخت کرده است. وی درباره پافشاری ایران و تأکید بر خارج کردن نام سپاه از لیست تحریم در راستای انتفاع ایران از مزایای اقتصادی برجام تصریح کرد؛ واقعیت این است که نیروی قدس سپاه قبل از قرار گرفتن نام سپاه به‌طور کلی در لیست تحریم، در این لیست قرار گرفته بود. اما به‌طور کلی معتقدم خارج کردن نام سپاه از این فهرست بیشتر از اینکه جنبه عملی داشته باشد، جنبه نمادین برای هر دو طرف ایرانی و آمریکایی دارد.

تورم‌رستی خارجی از سوی مایک پمپئو، وزیر امور خارجه ترامپ پیشنهاد شد در حالی که نهاد‌های امنیتی آمریکا مخالف آن بودند. این اقدام دولت ترامپ بخشی از تلاشی بود تا بازگشت به برجام در دولت‌های آینده ناممکن شود و امروز می‌بینیم که این تاکتیک کار ابرای بایدن سخت کرده است. وی درباره پافشاری ایران و تأکید بر خارج کردن نام سپاه از لیست تحریم در راستای انتفاع ایران از مزایای اقتصادی برجام تصریح کرد؛ واقعیت این است که نیروی قدس سپاه قبل از قرار گرفتن نام سپاه به‌طور کلی در لیست تحریم، در این لیست قرار گرفته بود. اما به‌طور کلی معتقدم خارج کردن نام سپاه از این فهرست بیشتر از اینکه جنبه عملی داشته باشد، جنبه نمادین برای هر دو طرف ایرانی و آمریکایی دارد.

تورم‌رستی خارجی از سوی مایک پمپئو، وزیر امور خارجه ترامپ پیشنهاد شد در حالی که نهاد‌های امنیتی آمریکا مخالف آن بودند. این اقدام دولت ترامپ بخشی از تلاشی بود تا بازگشت به برجام در دولت‌های آینده ناممکن شود و امروز می‌بینیم که این تاکتیک کار ابرای بایدن سخت کرده است. وی